

**Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Humán Bizottsága**

5/2020. HB

JEGYZŐKÖNYV

Készült:	A Humán Bizottság 2020. július 9-ei, rendkívüli, nyílt üléséről
Az ülés helye:	Polgármesteri Hivatal I. emeleti tárgyaló
Jelen voltak:	Székely Antal elnök, Budai Tibor, dr. Mátics István, Hermann Istvánné, Jugovics Józsefné, Papp Péter bizottsági tagok
Távol voltak:	Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tag
Meghívottak:	jelenléti ív szerint

Székely Antal elnök köszöntötte a jelenlévőket és a bizottság ülését 15 óra 1 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **6 fő** jelen volt. Ismertette a meghívóban kiküldött napirendi pontokat. Javasolta, a vendégekre való tekintettel vegyék előre „Az Ose Lions Sport Nonprofit Kft 2020. évi működési költségeihez való hozzájárulás” című, zárt előterjesztést, majd haladjanak a kiküldött meghívó szerinti sorrendben.

Miután hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak a napirendről.

A bizottság nyílt szavazással, **6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta a napirendet és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
46/2020. (VII.9.) HB határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 2020. július 9-ei, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Zárt ülés:

1. „Az Ose Lions Sport Nonprofit Kft 2020. évi működési költségeihez való hozzájárulás” című előterjesztés megvitatása

Nyílt ülés

2. A Képviselő-testület 2020. július 16-ai ülése nyílt előterjesztéseinek megvitatása

Zárt ülés:

3. A Képviselő-testület 2020. július 16-ai ülése zárt előterjesztésének megvitatása
4. Egyedi kérelmek elbírálása

Felelős: Székely Antal elnök

Székely Antal elnök 15 óra 3 perckor a bizottság nyílt ülését bezárta és zárt ülést rendelt el.

Székely Antal elnök 15 óra 12 perckor a bizottság nyílt ülését ismét megnyitotta.

2. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület 2020. július 16-ai ülése nyílt előterjesztéseinek megvitatása

Az Oroszlányi Rendőrkapitányság beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Dr. Gánics József r.alezredes kiegészítésében elmondta, nagy csökkenés látható a feltüntetett bűncselekmény számokban, de az előterjesztés csak a befejezett bűntények számát jelzi. A rendszer belassult, ezért vannak jelentősen kisebb számok. Valójában az eredmények nagyjából stagnálnak, enyhe csökkenés van csak a bűnesetek számában, az országos rangsorban pedig elég jó helyen áll a város. Előző évben „Az év iskolarendőre” országos kitüntetést kapott az egyik kolléga, Jancsekity Zoltán r. főtörzsőrmester.

Papp Péter bizottsági tag kérdése az volt, hogy az óvárosi drogtanyával nem lehetne-e valamit kezdeni. Látja, hogy jár arra rendőr, de nem intézkedik. Véleménye szerint a jelenlét is kevés és a fellépő rendőrök határozottsága is. A lakók is folyamatosan jelzik a problémát.

Dr. Gánics József r.alezredes válaszában elmondta, megkezdtek a fokozottabb ellenőrzést a közterület-felügyelőkkel együtt. Igazoltattak, feltérképezték a résztvevőket, mintavételre is bevettek már embereket. Igyekeznek minél többször megjelenni a helyszínen.

Jugovics Józsefné bizottsági tag kérdése az iskolai igazolatlan mulasztással kapcsolatban az volt, hogy amikor 30 óra meghaladása után jelzik a rendőrségnek, akkor mi történik.

Dr. Gánics József r.alezredes válaszában elmondta, eddig 50 óra felett kiskorú veszélyeztetése miatt eljárás indult.

Jugovics Józsefné bizottsági tag az iskolarendőrök tevékenysége felől tudakolódott.

Dr. Gánics József r.alezredes tájékoztatást adott arról, hogy augusztus elején kapják meg a képzést a kollégák, de nincs még túl sok információjuk a feladatról. A 3 modulból álló képzés előtt alkalmassági vizsgálaton esnek át a jelentkezők, akik a rendőrség kötelékében látják majd el a feladatot. Sikerült a toborzás, meglesz a létszám.

Székely Antal elnök felvetette, kevésnek tartja a sebesség ellenőrzését. Kérdése az volt, van-e lehetőség állandó kamera felszerelésére.

Dr. Gánics József r.alezredes válaszában elmondta, gyakran van náluk civil gépkocsi, ami menet közben mér, valamint mozgatható traffipax van. A mérési pontok helyét ki kell jelölni és engedélyeztetni. A fix telepítésű traffipax költsége olyan nagy, hogy azt a város nem tudja kifizetni, a rendőrség sem. A Rákóczi útra történő kihelyezésről a közútkezelővel lehet egyeztetni.

Székely Antal elnök a sebesség túllépések száma felől tudakolódott.

Dr. Gánics József r.alezredes válaszában elmondta, nincs erre vonatkozó adata az előterjesztésben, de el tudják készíteni. Ígéretet tett a statisztika elkészítésére és elküldésére.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Székely Antal elnök** kérte szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
48/2020. (VII.9.) HB határozata
„Az Oroszlányi Rendőrkapitányság beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „Az Oroszlányi Rendőrkapitányság beszámolója a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról

Székely Antal elnök ismertette az előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
49/2020. (VII.9.) HB határozata
a „Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Beszámoló Oroszlány Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról szóló 19/2020. (II.11.) Kt. határozat módosítása

Bársony Éva osztályvezető elmondta, a hitelt átütemezik 2021. évre, viszont az engedélyezési eljárást elindítják.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Székely Antal elnök** kérte szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
50/2020. (VII.9.) HB határozata
„Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról szóló 19/2020. (II.11.) Kt. határozat módosítása” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „Az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének megállapításáról szóló 19/2020. (II.11.) Kt. határozat módosítása” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

A 2020. évi költségvetés - 4/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet – módosítása

Bársony Éva osztályvezető tájékoztatást adott arról, hogy a képviselő-testület elé kerülő előterjesztés fog egy kicsit változni, mert a művelődés háztól az összes forrást elvonták korábban, viszont az újraindulás miatt a módosított előterjesztésben szerepel majd egy 12,5 M Ft nagyságrendű összeg.

Papp Péter bizottsági tag kérdése az volt, hogy a bizottság miről szavazzon, a kiküldött előterjesztésről, vagy az elhangzott kiegészítéssel együtt.

Dr. File Beáta jegyző javasolta, hogy a tagok a kiegészítéssel együtt szavazzák meg az előterjesztést.

Hermann Istvánné bizottsági tag a bérletvisszaváltások felől tudakolódott.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Székely Antal elnök** kérte szavazzanak a szóban kiegészített előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést a szóbeli kiegészítéssel együtt és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
51/2020. (VII.9.) HB határozata
„A 2020. évi költségvetés - 4/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet – módosítása” című
előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A 2020. évi költségvetés - 4/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet – módosítása” című előterjesztést azon elhangzott szóbeli kiegészítéssel együtt, hogy az előterjesztés módosul a Kőlcsey Ferenc Művelődési Központ és Könyvtár Oroszlány 12,5 M Ft-os támogatásának átvezetésével.

Felelős: Székely Antal elnök

A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések

Budai Tibor bizottsági tag kérdése az volt, hol tart jelenleg a felújítás.

Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató válaszában elmondta, a beruházásról nem tud sok mindent mondani, mert ők az üzemeltetők lesznek. Rendszeresen megnézik a munkálatokat. A kivitelező augusztus 25-re vállalta a műszaki átadási-átvételi eljárás megindítását, ami jellemzően egy hónapig szokott tartani, azaz szeptember végén zárul. Októberben valószínűleg beköltözhetnek majd a kiválasztott bérlők.

Szemző Ildikó osztályvezető tájékoztatást adott a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén elhangzott módosítási javaslatról, melyben megszavazták, hogy a pályázati felhívásban szerepeljen a következő kikötés: a háztartás tagjainak létszáma legalább 3 fő (akik közül legalább egy kiskorú, vagy fiatal felnőtt), vagy legfeljebb 5 fő (akik közül legalább kettő kiskorú, vagy fiatal felnőtt). Hozzátette, fiatal felnőtt az, aki a 24-ik évét nem töltötte be. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi

Bizottság tagjai javasolják továbbá, hogy az összes bérleti idő ne 84 hónap legyen, hanem 60 hónap. Az értékelési szempontoknál is kértek átfogalmazást úgy, hogy a családi állapotnál a „kapcsolatban élő” kifejezés kerüljön pontosításra. Ő az „igazoltan családban élő” meghatározást javasolja. Hozzátette, a szociális törvény alapján a család az egy lakásban, bejelentett lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége. A közeli hozzátartozó fogalmát pedig szintén részletesen szabályozza a törvény. eredetileg úgy volt, hogy kapcsolatban élő, javasolják, hogy családban élő legyen.

Dr File Beáta jegyző hozzátette, arról szólt az egyeztetés, hogy a „kapcsolatban élő” helyett házastársat, vagy igazolt élettársi kapcsolatot kérjenek, így viszont a „családban élő” egy kicsit tágabb fogalom.

Papp Péter bizottsági tag kérdése az volt, hogy jól érti-e, hogy a pályázati kiírás szerint diszkriminálják a háromnál több gyereket nevelőket.

Szemző Ildikó osztályvezető válaszában elmondta, valóban maximum 5 fős család lehet bérlő.

Papp Péter bizottsági tag kérdése az volt, hogy hova tegyék a nagycsaládosokat, van-e rá valamilyen javaslat.

Székely Antal elnök megjegyezte, hogy jelenleg 50 négyzetméteres lakásokról egyeztetnek, nem lehet azokat telezsúfolni.

Papp Péter bizottsági tag egyetértett, de rávilágított, hogy nem ajánlanak megoldást a nagycsaládosoknak.

Árva Ferenc OIH Zrt. csoportvezető elmondta, hogy előző nap arról ment a vita, hogy 5, vagy 6 főben korlátozzák a létszámot. Próbálnak egészséges feltételeket biztosítani. Szociális bérlakásoknak nagyobbak lettek kijelölve, hogy oda lehessen beköltöztetni a nagyobb létszámú családokat. Véleményük szerint 10-12 négyzetméter kell fejenként. Ez és az időbeli korlát alkalmas eszköz lehet arra, hogy pörögjenek az ingatlanok, minél több családnak tudjanak lehetőséget biztosítani, megszüntessék, hogy családon belül öröklődjön a bérleti jogviszony. A lakás törvény alapján ugyanis a bérlő halála esetén a vele egy háztartásban élő örökli a jogot. Ezt szeretnék kiküszöbölni.

Székely Antal elnök hozzátette, nehéz megfogalmazni a család fogalmát, ezért valamilyen korlátot kell felállítani.

Németh Gábor OIH Zrt. vezérigazgató elmondta, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén az hangzott el, hogy kettőnél több felnőtt ne költözzön be.

Papp Péter bizottsági tag megjegyezte, ő se a felnőttek létszámáról beszélt, hanem a gyerekekről.

Székely Antal elnök rávilágított, hogy amennyiben a fiatal felnőtt belefér, hozhatják az élettársakat is.

Szabó Mihály alpolgármester hangsúlyozta, hogy a legnagyobb lakás is csak 54 négyzetméter és kétszobás. Mindenképpen sok embert diszkriminálnak például a keresete, vagy az életkora alapján. 144 igénylő van a 12 lakásra.

Papp Péter bizottsági tag kérdése az volt, hogy a legnagyobb kijelölt lakások esetében fel lett-e mérve, hogy azok kapják meg, akiknek nagy lakás kell.

Szabó Mihály alpolgármester válaszában elmondta, hogy a pályázati kiírás alapján kell ezeket a bérlakásokat szociális céllal biztosítani. Ki volt kötve, hogy a négy darab, 65 négyzetméteres lakás szolgál erre a célra. Az Önkormányzati Szociális Szolgálat küldi majd meg a névsort. Előírás, hogy együttműködési múlttal kell rendelkezniük.

Árva Ferenc OIH Zrt. csoportvezető hozzátette, januárban egyeztettek az Önkormányzati Szociális Szolgálattal, akkor a jelentkezők nagy része nagycsaládos volt.

Papp Péter bizottsági tag pontosítást kért, hogy az van-e előírva a pályázatban, hogy 4 db 65 négyzetméteres lakást kell kijelölni.

Szabó Mihály alpolgármester igenlő választ adott, majd elmondta, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság volt javaslat a kaucióra is, a 4 lakás kivételével. Azzal is lehetne egy kicsit fékezni a nem rendeltetésszerű használatot.

Papp Péter bizottsági tag megjegyezte, hogy az üzemeltető a saját tömbjét cégeknek adja ki, egész brigádok laknak a lakásokban, ott nem figyelnek a létszáma.

Székely Antal elnök véleménye szerint nem lehet igazán jó döntést hozni, amióta nincs bérlakás építés, azóta a problémák csak sokasodnak.

Szabó Mihály alpolgármester hangsúlyozta, az eredeti előterjesztés nem tartalmaz korlátozást, csak a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolt módosításokat.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Székely Antal elnök** kérte szavazzanak a kiküldött előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
52/2020. (VII.9.) HB határozata
„A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Budai Tibor bizottsági tag nem vett részt a szavazásban.

Módosító javaslata az volt, hogy vegyék figyelembe a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén javasolt létszámkorlátot.

Székely Antal elnök kérte szavazzanak a módosító javaslatról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 1 igen, 2 nem szavazattal és 3 tartózkodással** nem fogadta el a módosító javaslatot és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
53/2020. (VII.9.) HB határozata
módosító javaslatról

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága nem fogadja el azt a módosító javaslatot, hogy a pályázati felhívásban szerepeljen a következő kikötés: a háztartás tagjainak létszáma legalább 3 fő (akik közül legalább egy kiskorú, vagy fiatal felnőtt), vagy legfeljebb 5 fő (akik közül legalább kettő kiskorú, vagy fiatal felnőtt).

Felelős: Székely Antal elnök

Székely Antal elnök kérte, újra szavazzanak az eredeti előterjesztés támogatásáról.

A bizottság nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
54/2020. (VII.9.) HB határozata
„A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati bérlakások pályázati rendszerének kialakításával és egyéb önkormányzati bérlakások hasznosításával kapcsolatos tulajdonosi döntések” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

A 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása és a csoportlétszámok túllépésének engedélyezése

Kukucska Ferencné óvodavezető-helyettes elmondta, a járványhelyzet után újra tudnak működni, megszűnik a gyereklétszám is, jelenleg 616 főnél tartanak, ami kis mértékben még változhat.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért **Székely Antal elnök** kérte szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
55/2020. (VII.9.) HB határozata
„A 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása és a csoportlétszámok túllépésének engedélyezése” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A 2020/2021. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása és a csoportlétszámok túllépésének engedélyezése” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Pályázat az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyépületének nyílászáró cseréjére

Adorján Anett pályázati referens kiegészítésében elmondta, hogy plusz költségként megjelent a ki- és bepakolás, valamint az informatikai eszközök szerelésének költsége.

Hermann Istvánné bizottsági tagé tolmácsolta a Pénzügyi Bizottság elnökének felvetését, hogy a radiátorok szerelésének költségét is bele kellene venni a pályázatba.

Adorján Anett pályázati referens elmondta, hogy ez a probléma két helyiségben merülhet fel, a két tanácsteremben, de beépíthető költség.

Székely Antal elnök megjegyezte, hogy a támogatás összege csak adható, nem fix.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
56/2020. (VII.9.) HB határozata
a „Pályázat az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyépületének nyílászáró cseréjére” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Pályázat az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyépületének nyílászáró cseréjére” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása

Dr. File Beáta jegyző elmondta, hogy 4 előterjesztésről nem döntöttek a járvány időszaka alatt. Az Oroszlány, Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati lakások bérletére beérkezett pályázatok elbírálását szeptember 8-ra, Oroszlány város parkolási rendszerének felülvizsgálatát és korszerűsítését, Oroszlány Város Önkormányzata Lakáskonceptiójának felülvizsgálatát és Oroszlány Város Önkormányzatának Gazdasági Programját novemberre javasolják átütemezni. További javaslat az, hogy csütörtökön legyenek a testületi ülések. Hozzátette, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadta a munkaterv módosítását. A bizottsági ülések időpontjai közül csak a Pénzügyi Bizottságé változna, hétfő helyett keddi napra.

Székely Antal elnök emlékeztetett arra, hogy a testületi üléseket eredetileg azért tervezték keddi napra, mert a megyei és a tatai üléshez igazodtak. Jelenleg viszont már célszerűnek tűnik a csütörtök. Jónak tartotta, hogy lesz egy nap szünet a Pénzügyi Bizottság és a Képviselő-testület ülése között. Javasolta, fogadják el a javaslatot mind az elmaradt előterjesztések átütemezéséről, mind az ülések csütörtöki napra történő áthelyezéséről. Kérte, erről szavazzanak.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és a szóban elhangzott javaslatot és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
57/2020. (VII.9.) HB határozata
az „Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása” című előterjesztést a következő szóbeli kiegészítéssel:

1. A Humán Bizottság javasolja a következő előterjesztések tárgyalása átütemezését:
 - a) Az Oroszlány, Petőfi udvar 4-5. szám alatti önkormányzati lakások bérletére beérkezett pályázatok elbírálását 2020. szeptember 8-ra,

- b) Oroszlány város parkolási rendszerének felülvizsgálatát és korszerűsítését, Oroszlány Város Önkormányzata Lakáskonceptiójának felülvizsgálatát és Oroszlány Város Önkormányzatának Gazdasági Programját 2020. november 19-re.
2. A Humán Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület munkaterv szerinti üléseire csütörtöki napokon kerüljön sor.

Felelős: Székely Antal elnök

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Dr. File Beáta jegyző kiegészítésében elmondta, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta, de nem támogatta a tenispálya hasznosítására vonatkozó javaslatot. A szakszabvány kérése az volt, hogy a Képviselő-testület adjon az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. számára megbízást, hogy októberig készítsen javaslatot az egész terület hasznosításáról. Ezzel bővülne ki az előterjesztés határozati javaslata. Mint mondta, egyben szeretnék látni az egész terület hasznosítására vonatkozó elképzelést.

Hermann Istvánné bizottsági tag az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. javaslatának tartalma felől tudakolódott.

Dr. File Beáta jegyző válaszában elmondta, hogy a cég javaslatot tett egy saját költségből megvalósított, zárt, őrzött parkoló kialakítására.

Székely Antal elnök véleménye szerint nem biztos, hogy ebbe azonnal bele kellene ugrani.

Papp Péter bizottsági tag megjegyezte, két fejleszhető terület van, a volt mozi területe és ez. Nem értette, miért kellene parkolót csinálni belőle.

Miután több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, **Székely Antal elnök** kérte szavazzanak a kiküldött előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága
58/2020. (VII.9.) HB határozata**

a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Miután több észrevétel nem volt, **Székely Antal elnök** 16 óra 7 perckor a bizottság nyílt ülését bezárta és ismét zárt ülést rendelt el.

K.m.f.


Székely Antal
elnök


Hermann Istvánné
bizottsági tag

